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Resuelve las siguientes ecuaciones

9-z - d) -z a) 5-TNz=z+30(1+N?
b) zgf)_i.f_z?=2(4—3f')+72—5i
ir-3 a 342 -1 1-z a Vi
—i° 4+2i Q 3z-30-50+ 3—; =2B+i+——
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. : i igui raciones:
3. : médulo —-. Realiza las siguientes ope
3 Halla k para que el nimero e tenga =

a) 23~ 345 b) [(3\!5)3;-]3 ’ C) Bt (\{i)su- :

Expresa el ndmero complejo z =1~ /37 en formas trigo-
‘nométrica y polar. Halla el afijo

elve las ecuaciones:
Calcula las potendias siguientes:

' "
) PP b) (2-+2i) 9 (T -
- Calcula

T b -1 - A

+D-Q-N=zpi43) b 2i—l§-'— — (1430

L

/10 ~ Determina k para que el cociente % seaiguala 2 -i.
+
44 -~ Calcula a y b para que se verifique (a+bi) = 3+4i,

42 .~ Calcula el valor de a Y b para que se verifique

= 2 + bi
5-3i

a-—3i

A3 - Halla el valor de b para que el producto (3 - 6i)(4 + bi) sea:

a) un n° imaginario puro b) un n® real

A4 - La suma de S:los n® complejos conjugados es 8 Y la suma de sus madulos
es 10. ¢Cudles son esos nimeros?.



